m Stadt Wuppertal

Der Oberbirgermeister

Antwort auf Anfragen

Geschéftsbereich

Ressort / Stadtbetrieb

Bearbeiter/in

Kultur, Bildung & Sport

Stadtbetrieb 206 - Schulen

Paul Schweitzer

Telefon (0202) 563 2103

Fax (0202) 563 8423

E-Malil paul.schweitzer@stadt.wuppertal.de
Datum: 15.02.2010

Drucks.-Nr.: VO/0161/10/1-A

offentlich

Sitzungam  Gremium

25.02.2010 Sportausschuss
02.03.2010 Ausschuss fur Schule und Bildung Entgegennahme o. B.

Beschlussqualitat

Entgegennahme o. B.

Antwort zur Anfrage der Ratsfraktion DIE LINKE vom 10.02.2010 "Schwimmunterricht"

Grund der Vorlage

GrolRRe Anfrage der Ratsfraktion DIE LINKE vom 10.02.2010.

Beschlussvorschlag

Die grof3e Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Welche Schulen nutzen bisher welche Schwimmbéader fir ihren Schwimmunterricht?

(Umfang und Wochentage)

Antwort:

Das Stadtbad Vohwinkel wird von folgenden Schulen genutzt:

- GGS Donarstrafl3e

- GGS Gebhardtstral3e

- GGS Nathrather Strale
- GGS Yorckstrale

- GHS Nocken

- RS Bliicherstralie

- GY Nocken

- GE Vohwinkel

- FOS Astrid-Lindgren-Schule:
- F6S Schule an der Tesche :

fr.

mi. u. do.
do.

di.

mi. u. do.
fr.

di., mi., fr.
mi., do., fr.
di. u. mi.
do.

: 0,5 Std.

. je 1,5 Std.

;1 Std.

;2 Std.

: mi. 2 Std., do. 1 Std.

: 2Std

. di. 1,5 Std., mi. 0,5 Std., fr. 1,5 Std.
: mi. 1,5 Std., do. 0,5 Std., fr. 2 Std.
: di. 0,5 Std., mi. 0,5 Std.

;1,5 Std.
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Das Stadtbad Ronsdorf wird von folgenden Schulen genutzt:

- GGS Echoer Strafl3e . do. ;2 Std.

- GGS Engelbert-Wister-Weg : mi. u. do. : mi. 1,5 Std., do. 0,5 Std.
- GGS Ferdinand-Lassalle-Str. : di. ;1,5 Std.

- kGS Franziskusschule : do. u. fr. : do. 1 Std., fr. 1 Std.

- GGS KratzkopfstralRe : do. u. fr. : do. 0,5 Std., fr. 1 Std.

- GE Ronsdorf : di. u. mi. » di. 1Std., mi. 1 Std.
Frage 2:

Welche Schulen missen einen ,Schwimmbus” zum Erreichen des Schwimmbads nutzen?
(Name der Schule, Wochentag der Schwimmbusfahrt)

Antwort:
Die GGS Donarstral3e freitags.

Frage 3:
Wie lange dauert die Fahrt bzw. welche Netto-Schwimmzeit verbleibt fur die Schulen
— aufgeschlusselt nach einzelnen Schulen?

Antwort:
Die Fahrzeit der GS Donarstraf’e zum Stadtbad Vohwinkel betragt etwa 10 Minuten. Die
Fahrt ist so ausgelegt, dass die Schwimmzeit erfuillt wird.

Frage 4:
Welche Kosten sind jahrlich damit verbunden?

Antwort:
Die Kosten je Schwimmbuslinie betragen ca. 41.000,--€ jahrlich.

Frage 5:
Welche Umlenkungen des Schwimmunterrichts werden die beabsichtigten SchlieBungen der
Hallenb&der Ronsdorf und Vohwinkel erforderlich machen?

Antwort:

Da bezuglich der Bader Vohwinkel und Ronsdorf noch keine konkrete Entscheidung des
Rates der Stadt Wuppertal hinsichtlich des HSK vorliegt, wurde durch den Stadtbetrieb
Schulen noch keine Planung diesbeztiglich erarbeitet.

Frage 6:
Welche zusatzlichen Kosten entstiinden durch Umlenkungen tber zusatzliche Fahrtkosten?

Antwort:

Es ist mit Mehrkosten in Hohe von ca. 41.000,00 € je zusatzlicher Buslinie zu rechnen. Unter
Zugrundelegung der aktuellen Schilerzahl muss mit 2, an manchen Tagen mit 3 Bussen
zusatzlich je Schultag gerechnet werden. Fur die Einrichtung der benétigten Haltestellen sind
noch einmal ca. 300,00 € je Haltestelle fur Beschilderung und deren Aufstellung zu
berticksichtigen. Wie viel Geld fir evtl. Fahrbahnmarkierungen der Halteflachen benétigt
wird, ist nicht abschatzbar.
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Frage 7:

Welche zusatzlichen Anfahrtszeiten entstinden durch Umlenkungen des
Schwimmunterrichts?

Antwort:

In welcher H6he zusétzliche Anfahrtszeiten entstehen, ist nicht absehbar, da fur jede
betroffene Schule bekannt sein muss, welches Bad benutzt werden soll.

Unterschrift

Nocke
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